¢, Por qué es TIEMPO DE GANAR?

Porque el PIB de Espaiia lleva cuatro afos creciendo por
encima del 2,8% mientras que los salarios pierden poder
adquisitivo. jjEXIGIMOS UNA SUBIDA MINIMA DEL 3,1%!!
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Porque los beneficios de las empresas ya superan a los que
tenian antes del inicio de la crisis, pero los empleos son
cada vez mas precarios.
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Porque la salida de la crisis que esta propiciando el
Gobierno esta aumentando las desigualdades. Personas
ricas mas ricas y pobres mas pobres.
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Porque en Sevilla sigue habiendo casi 200.000 personas en
paro, casi 100.000 no cobran prestaciones y mas del 95% de
los contratos son temporales.
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"', Porque alrededor de 200.000 personas trabajadoras en Sevilla
esperan la firma de convenios colectivos como el del campo,
comercio o sector siderometalurgico. Firmas que no llegan
porque la patronal bloquea la negociacion para no repartir
beneficios.
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